







ରାୟଗଡ଼ା ଅଫିସ୍, ୨୧୧୭: ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ବିଷମନକଟ ପୋଲିସ୍ ମଞ୍ଚଦ୍ୱାରା ଏକ ମ୍ୟାଗ୍ ପିକଅପ୍ ୨ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କାର ଖଜନି ଜବତ କରିବା ସହ ୨ ସମ୍ପୃକ୍ତ ଗିରଫ କରିଛି।

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନାମ:
ବୟସ:
ଜନ୍ମ ତାରିଖ:
ସଂଖ୍ୟା ୨ X ୨
ସେ.ନି. ଫଟୋ
ଲଗାନ୍ତୁ



କ୍ରିଷ୍ଣ ପରିବାରବର୍ଗ

ଲୋୟାରାଜ୍ ପରିବାରବର୍ଗ

ଓଏର୍ଏମ୍ଏସ୍ କ୍ୟାଡର ଡାକ୍ତରଙ୍କ ଅବସର ବୟସ ୬୫କୁ ବୃଦ୍ଧି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୭(ବୁଧବାର): ଓଏର୍ଏମ୍ଏସ୍ କ୍ୟାଡର ଡାକ୍ତରଙ୍କ ଅବସର ବୟସ ୬୫କୁ ବୃଦ୍ଧି ଦିଆଯାଇଛି।

ଆଜି ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦ ବୈଠକ
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୧୭(ବୁଧବାର): ରୁଧ୍ରାବାର ଅପରାହ୍ନ ୫ଟାରେ ରାଜ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ପରିଷଦ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ଆଜିର ମଙ୍ଗଳ୍ୟ
ଅର୍ଥବଳ ଓ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ସଂସ୍କାରକୁ ବ୍ୟବହାର କରି ବିରୋଧୀ ଦଳ ଶାସିତ ସରକାରଗୁଡ଼ିକୁ ଭାଙ୍ଗିଦେବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ଖସିଯିବୁ ବୋଲି ପ୍ରତ୍ୟାବଦ୍ଧ

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବିଶ୍ୱାସ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗଳାକପୁର ଶାସନ, କାହୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ

ମେଷ
ରବି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଯୋଗୁ ପାରିବାରିକ ଘିଣ୍ଟି ଭଲ ରହିଲେ ମଧ୍ୟ ଶନିଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଦିଶୁଥିବା ଦେଖାଦେଇପାରେ।

ବୃଷ
ଧନସ୍ଥ ରାହୁ ଧନହାନି କିମ୍ବା ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସହ ଅର୍ଥ ସମ୍ପର୍କରେ ବିବାଦ ସୃଷ୍ଟି କରିପାରେ।

ମିଥୁନ
ଚିତ୍ତ ବଳରେ ଉତ୍ତେଜିତ ହୋଇପଡିବା ଦ୍ୱାରା ସମସ୍ୟା ବଢିଯିବ।

କର୍କଟ
ଭାଗ୍ୟାଧିକ ନୀରସ ଯୋଗୁ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଅସ୍ଥିରତା ଲାଗି ରହିବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ସିଂହ
ବହୁତଳୁ ଶୁକ୍ରଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି କର୍ମକ୍ଷେତ୍ର ଓ ପାରିବାରିକ ଜୀବନକୁ ଖୁସୀରେ କଟାଇବ।

କନ୍ୟା
କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଅବସ୍ଥାନ ପ୍ରଭାବରେ ପାରିବାରିକ ଅଶାନ୍ତି ଓ କଳହ ଦେଖାଦେବ।

ତୁଳା
ସ୍ୱପ୍ନାତ୍ମକ ଶତ ଶତ ନକ୍ଷତ୍ରକୁ ଯୋଗୁ ପାରିବାରିକ ଜୀବନରେ ଛୋଟକଥା ଅଶାନ୍ତି ଉପୁଜିବ।

ବିଛା
ମଙ୍ଗଳଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟି ଭାଗ୍ୟସ୍ଥାନକୁ ଦେଖୁଥିବାରୁ ଯେଉଁ କାମ କରିବେ ସୁବିଧାରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହେବ।

ଧନୁ
ଶନି ଓ ରାହୁଙ୍କ କୁପ୍ରଭାବରେ ଅତି ଭଲ ସମ୍ପର୍କ ଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଭୁଲି ଧାରଣା ପୋଷଣ କରିପାରେ।

ମକର
ଶୁକ୍ରଙ୍କ ଶୁଭଦୃଷ୍ଟି ପୂର୍ବସ୍ଥାନକୁ ଯୋଜନା ଠିକ୍ ଭାବରେ ବଦଳାଇବା ପାଇଁ କଷ୍ଟକର ହେବ।

କୁମ୍ଭ
ଧନସ୍ଥ ହୃତାଧିକ୍ୟ ହେବୁ ବନ୍ଧୁମାନଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ଦୀର୍ଘଦିନକୁ ରହିଥିବା ବକେୟା ଅର୍ଥ ଆଦାୟ କରିବାରେ ସମ୍ପନ୍ନ ହେବେ।

ମୀନ
ଶୁକ୍ର ତୃତୀୟ ଯୋଗୁ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କୁ ମନେଇ ଆପଣାରେ କରିବାରେ ସମର୍ଥ ହେବେ।

ଗାର୍ଡ, ଫରେଷ୍ଟର...

ଭଦ୍ରାଦି ଅନେକ କାମରେ ଗାର୍ଡ ଏବଂ ଫରେଷ୍ଟରମାନେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଥାନ୍ତି।

ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ ଅନୁସାରେ ହାତୀଙ୍କର ଯାତାୟତକୁ ନିରୀକ୍ଷଣ କରିବା ପାଇଁ ଡ୍ରାଇଭର କଣ୍ଠାକର ଗୁମ୍ଫା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି।

ଓ ବିଦେଶୀ ପକ୍ଷୀ ଆସିଛି। ଅନେକ ପକ୍ଷୀ ମଧ୍ୟ ଏହି ଅଞ୍ଚଳକୁ ବାସସ୍ଥାନ କରିଦେଇଛନ୍ତି।

ନିୟୁକ୍ତିକୁ କମ୍ପାନୀର ବୋର୍ଡ ମଞ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛି।
ମିଲିଟାରୀ ଟର୍ଣ୍ଣମେଣ୍ଟ...
ବାସଭବନଠାରେ ଗଣାଯିବା ପରେ ବହୁଲୋକ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।

classifieds Everyday
0674-2580101, 2549302
MARRIMONIAL
BRIDE WANTED
SALE
Fully developed residential gharabari plot at Phulnakhara connected to 200'road side East Engineering College, 500mtrs from Trinath Bazar Market Complex- 9439889903.
BDA residential plot near Patrapada housing plan approved for sale. 9937123440, 8260673884.
LOST
ଗତ ୨୦।୦୭।୨୦ ଦିନ ୧୦ଟା ସମୟରେ Ratnaprava Govt. Nodal UP School, Podapada ବିଜି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ରେକର୍ଡ କାମାକ୍ଷା ଛକଠାରୁ ମୂଲିସିଂହ ରାସ୍ତାରେ ହରାଇଯାଇଛି।

ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ୩୫୧ ନଦୀ ପ୍ରଦୂଷଣ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଓଡ଼ିଶାରେ ୧୯ଟି ନଦୀ ପ୍ରଦୂଷିତ ହୋଇଛି।

ସେହିପରି ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ବିଜୟ ଅମ୍ବୁଜା କୁଳାଙ୍ଗେ ବୁଲର୍ କରି ତାଲୁକାମାନଙ୍କ ପ୍ରଦେଶକୁ ଏହା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଆଜି ଶ୍ରୀରାମ ଶୁକ୍ଳ ଦ୍ୱିତୀୟା ବୁଧବାର, ଜୁଲାଇ ୨୨ ତାରିଖ, ରାଶି ନକ୍ଷତ୍ର- ଅଶ୍ୱେଷା/କର୍କଟ, ଦ୍ୱିତୀୟା ବ୍ୟକୋଦିଷ୍ଟ ଓ ପାର୍ବଣ ଶୁକ୍ଳ, କର୍କଟ ରାଶିର ଘାତବାର, ସକାଳ ୧୦.୨୩ ମି. ଗତେ ୧୦.୦୭ ମି. ମଧ୍ୟେ, ୧୦.୦୮ ମି. ଗତେ ୧୦.୪୩ ମି. ମଧ୍ୟେ, ସନ୍ଧ୍ୟା ୧୦.୦୭ ମି. ଗତେ ୧୦.୧୯ ମି. ମଧ୍ୟେ, ରାତ୍ରି ୧୦.୧୯ ମି. ଗତେ ୧୦.୫୩ ମି. ମଧ୍ୟେ ଅନୁତ୍ପେଦକ।

















ଇଂଲଣ୍ଡର ୫୦ତମ ଦିନ

ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଅଲରାଉଣ୍ଡର

ଫାଷ୍ଟେସ୍ଟର, ୨୧।୭
ଓଲ୍ଡ ଟ୍ରାଫୋର୍ଡ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ଯୋମବାର ଶେଷ ହୋଇଥିବା ଦ୍ୱିତୀୟ ଟ୍ରାଫୋର୍ଡ ଟେଷ୍ଟରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୧୧୩ ରନରେ ଫ୍ରେଷ୍ଟୁଇଞ୍ଜକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି।



ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟ ପରେ ଭୁଲ ଅଧିନାୟକ ଇଂଲଣ୍ଡର ଟୋ ରୁଟ୍ ଓ ଫ୍ରେଷ୍ଟୁଇଞ୍ଜଙ୍କୁ କାସନ ହୋଇଛି।

ଆରମ୍ଭ କରି ଫ୍ରେଷ୍ଟୁଇଞ୍ଜଙ୍କୁ ଏହାକୁ ମିଶାଇ ୬ ଥର ପରାଜିତ ହୋଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ଦଳ ୪ର୍ଥ ଇନିଂସରେ ପୁରା ଗୋଟିଏ ଦିନ ଖେଳିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇନାହିଁ।

ଟେଷ୍ଟ ବନାମ ଫ୍ରେଷ୍ଟୁଇଞ୍ଜ

ବ୍ରିଟିଶ୍ ଆଇଲଣ୍ଡରେ ଲୁକ୍‌ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଏବଂ ୨୦୧୬ରେ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଆଇସଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଭାରତଠାରୁ ହାରିଥିବାବେଳେ ୨୦୨୦ରେ ଫାଷ୍ଟେସ୍ଟରରେ ଇଂଲଣ୍ଡଠାରୁ ପରାଜିତ ହୋଇଛି।

ଦୁବାଇ, ୨୧।୭ (ପି.ଟି.):
ସତ୍ୟ ପ୍ରକାଶିତ ଅଭିଜ୍ଞାନୀ, କ୍ରୀଡ଼ା କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା (ଆଇସିସି) ଟେଷ୍ଟ ର୍ୟାକିଙ୍ଗରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ବେନି ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ବିବେଚିତ ହୋଇଛନ୍ତି।



ଆଇସିସି ଟେଷ୍ଟ ର୍ୟାକିଙ୍ଗ୍

ରନର ଅର୍ଦ୍ଧଶତକୀୟ ଇନିଂସ ଖେଳିବା ପରେ ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଏବେ ୩୮ ପଦଖ ଅଗରେ ରହିଛନ୍ତି। ଷ୍ଟୋକ୍ସ ମଧ୍ୟ ଏହି ଇଂଲଣ୍ଡକୁ ବିଜୟୀ କରାଇବା ସହ ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଏହି ସଫଳତା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

କରିଛନ୍ତି। ୨୦୦୭ ପରେ ପ୍ରଥମ ଇଂଲଣ୍ଡ ଖେଳାଳିଭାବେ ଷ୍ଟୋକ୍ସ ଶୀର୍ଷ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ଏହି ବର୍ଷ ଆଣ୍ଡ୍ରିୟୁ ଇଂଲଣ୍ଡର ଶେଷ ଖେଳାଳିଭାବେ ଟେଷ୍ଟ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ତାଲିକାର ଶୀର୍ଷ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିଲେ ଭାରତୀୟ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ବନାମ କାଜେନ୍ଦ୍ର ପୂର୍ବପରି ଟୁଟାୟ ସ୍ଥାନ ବଜାୟ ରଖିଛନ୍ତି।

ରୋନାଲ୍ଡୋଙ୍କ ବିରଳ ରେକର୍ଡ

ରୁରିକ, ୨୧।୭

ରୋନାଲ୍ଡୋଙ୍କ ଦ୍ୱିତୀୟାଦି ଡବଲ ଗୋଲ ବଳରେ କ୍ଲବ୍‌ରେ ଏକ ସ୍ଥିତି ଏ ଗେମ୍‌ରେ ୨-୧ ଗୋଲରେ ଲାଜିଓକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଫଳରେ ଆଉ ଏକ ରେକର୍ଡର ଅଧିକାରୀ ହୋଇଛନ୍ତି ଏହି ଚାରିଜଣ ଖେଳାଳି।



ପକାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ୧୯୫୨ ପରେ କ୍ରିଷ୍ଟିଆନୋ ପ୍ରଥମ କ୍ଲବ୍‌ରେ ଖେଳାଳିଭାବେ ଗୋଟିଏ ସିରି ଏ ସିଜନରେ ୩୦ ଗୋଲ ଘୋର କରିବାର ସୌଭାଗ୍ୟ ପାଇଛନ୍ତି।

ଦଳକୁ ଫେରିଲେ ଆର୍ଚର

ମାଷ୍ଟେସ୍ଟର, ୨୧।୭ (ଏସି): କରୋନା ଭାଇରସ୍ ପାଇଁ ଦ୍ୱିତୀୟ ଟେଷ୍ଟରେ ନେଗେଟିଭ୍ ଆସିବାପରେ ଫାଷ୍ଟ ବୋଲର ଜୋହା ଆର୍ଚର ଫ୍ରେଷ୍ଟୁଇଞ୍ଜ ବିପକ୍ଷ ଚୂଡ଼ା ଚଢ଼ା ନିଷ୍ପତ୍ତିରେ ଟେଷ୍ଟ ପାଇଁ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି।

‘ସୁଧଭରେ ଆଇପିଏଲ୍ ସମ୍ଭାବନା’

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୧।୭ (ପି.ଟି.): ଚଳିତବର୍ଷର ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍) ସଂଯୁକ୍ତ ଆରବ ଏମିରେଟ୍ସ (ଦୁବାଇ)ରେ ଆୟୋଜନ ସମ୍ଭାବନା ଅଧିକ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ଏହି ଟି୨୦ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ଗଭର୍ନିଂ କାଉନ୍ସିଲ୍ ଚେୟାରମ୍ୟାନ୍ ତ୍ରିକେଶ ପଟ୍ଟେନାୟକ।



ତ୍ରିକେଶ ପଟ୍ଟେନାୟକ

ସୁଧଭରେ ପହଞ୍ଚିବେ। ବିପିଏଆଇ ତାରିଖ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ପରେ ଆମେ ଆମର ସମସ୍ତ ଯୋଜନା ଟୁଟାଡ଼ କରିବୁ ବୋଲି ପଟ୍ଟେନାୟକ କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆଇପିଏଲ୍ ପରେ ୪ମାସ ବିଶିଷ୍ଟ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜ୍ ଖେଳିବା ଲାଗି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ରୁଲ୍‌ରେ ଯିବ ଲାଗୁ।

ସୁଧଭରେ ପହଞ୍ଚିବେ। ବିପିଏଆଇ ତାରିଖ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିବା ପରେ ଆମେ ଆମର ସମସ୍ତ ଯୋଜନା ଟୁଟାଡ଼ କରିବୁ ବୋଲି ପଟ୍ଟେନାୟକ କହିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆଇପିଏଲ୍ ପରେ ୪ମାସ ବିଶିଷ୍ଟ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜ୍ ଖେଳିବା ଲାଗି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ରୁଲ୍‌ରେ ଯିବ ଲାଗୁ।

ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଟିକେଟ୍‌ର ବୈଧତା ରହିବ: ଆଇସିସି

ଦୁବାଇ, ୨୧।୭ (ପି.ଟି.): କୋଭିଡ୍ -୧୯ ମହାମାରୀ କାରଣରୁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆରେ ଆୟୋଜନ ହେବାକୁ ଥିବା ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍‌କୁ ବାତିଲ କରାଯାଇଛି। ତେବେ ଏହି ମେଗା ଇଭେଣ୍ଟ ଦେଖିବାକୁ ପ୍ରଶଂସକମାନେ କ୍ରୟ କରିଥିବା ଟିକେଟ୍‌ର ବୈଧତା ବଜାୟ ରହିବ ବୋଲି ଅଭିଜ୍ଞାନୀ (ଆଇସିସି) ଚରଫ୍‌କୁ କୁହାଯାଇଛି।

ଘାଟାଣ୍ଡାରେ ରହିବେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି

ମେଲବୋର୍ନ, ୨୧।୭ (ପି.ଟି.): ଆଗାମୀ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଗସ୍ତରେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ୨ ସପ୍ତାହ ଘାଟାଣ୍ଡାରେ ରହିବାକୁ ପଡିବ। ଭାରତ ଆଜିକାଲିରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ୧୪ ଦିନ ଘାଟାଣ୍ଡାରେ ରହିବ ବୋଲି କ୍ରିକେଟ୍ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତିକାଳୀନ ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛି।

ସହିଦ ସ୍ମାର୍ଟ, ଜୁଡୋ

ଆସୋସିଏଶନର ଶୋକ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧।୭ (ସ୍ପୋର୍ଟ୍ସ୍ ଟୁଡ଼େ): ପୂର୍ବତନ ବିଶ୍ୱ ପ୍ରଖ୍ୟାତ ପ୍ରାୟୁକ୍ତ ପତନାୟକଙ୍କ ବିୟୋଗରେ ସହିଦ ସ୍ମାର୍ଟ କ୍ଳବ୍ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଜୁଡୋ ଆସୋସିଏଶନ ପକ୍ଷରୁ ଗଭୀର ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି।

Advertisement for EYE Mantra Ayurvedic Eye Relief Drops. Features a man at a desk and a product image. Text: 'ଆଖୁର କ୍ଲାଡି ଦୂରକରିବାର ସହଜ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ସମାଧାନ'.

Advertisement for Dr. Ortho Ayurvedic Capsules. Features a man and a product image. Text: 'ପୁରୁଣା ଗଣି ବ୍ୟଥାର ପ୍ରଭାବୀ ଉପଚାର'.